

EXTRA ORDINARY

Published by Authority

Regn. No. NE-313(MZ)

Rs. 2/- per Issue

VOL - XXXVII Aizawl, Tuesday, 2.9.2008 Bhadra 11, S.E. 1930, Issue No. 348

CORRIGENDUM

No. A. 12018/22/2002-P&AR(GSW) dt. 29.8.2008: The words under column 12 of the Mizoram Sericulture (Group 'C' post) Recruitment Rules, 2005 notified in the Mizoram Gazette Extra Ordinary Issue No. 306 dt. 11.11.2005 written as "30% from Reeler/Weaver HSLC, Matriculate with not less than 5 years regular service in the grade" should be read as "30% from Reeler/Weaver/Rearer with Matriculate/HSLC with not less than 5 years service in the grade".

By order etc,

Sd/- C. LALCHHUANA

Addl. Secretary to the Govt. of Mizoram Deptt. of Personnel & Adve. Reforms.